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Küldetésünk, hogy csökkentsük a határokon átívelő pénzmozgások költségeit. Az elmúlt 13 év
fejlődésének köszönhetően az átlagos díjunk mostanra világszerte 0,59%-ra csökkent.

Miközben fejlesztjük az infrastruktúránkat, erősítjük a fizetési rendszerekkel való kapcsolatainkat, és
egyre több ember és vállalkozás választja a Wise-t, azon is dolgozunk, hogy optimalizáljuk a
pénzmozgatás és -kezelés költségeit.

Legutóbbi felülvizsgálatunkat követően a Wise-zal végzett egyes tevékenységek díjai emelkedtek, míg
másoké csökkentek.

Díjaink most már pontosabban tükrözik a költségeket, ami azt jelenti, hogy csapatunknak könnyebb lesz
olyan dolgokon dolgozni, amelyek a jövőben mindenki számára olcsóbbá teszik a Wise-t.

Az utalásod díja a következőkön alapul:
● azon a pénznemen, amelyből az utalást indítod,
● a kedvezményezett által kapott pénznemen,
● illetve, hogy hogyan fizetsz az utalásodért.

Minden alkalommal, amikor változtatunk a díjszabásunkon, megosztunk egy ilyen frissítést, mert két
dolog mellett köteleztük el magunkat: az átláthatóság és a díjak csökkentése, amikor csak lehet.

A bejegyzés további részében ismertetjük, hogy mely pénznemek és fizetési módok változtak, és miért.

Használd a díjkalkulátorunkat, hogy megtudd, befolyásolta-e a devizaútvonaladat ez a változás, és hogy
mennyibe fog kerülni a következő utalásod.

A legfrissebb információkért tekintsd meg felhasználási feltételeinket vagy látogass el A Wise
díjszabása oldalunkra.

Íme egy összefoglaló a változásokról:

Sokkal olcsóbb lesz a vietnami dongba utalni

A vietnami partnerbankokkal való integrációnknak köszönhetően jelentős költségmegtakarítást értünk
el, amit alacsonyabb díjak formájában adunk vissza neked.

Például 1000 USD átutalása VND pénznembe banki átutalással 7,92 USD + 0,74% volt. Most ez 7,92
USD + 0,54%. Ez közel 13%-kal olcsóbb, mint korábban.

https://wise.com/price-change/send-money
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Olcsóbb ausztrál dollárt utalni az AUD egyenlegedről egy Wise-on kívüli
bankszámlára

Ha belföldön utalsz ausztrál dollárt, mostantól olcsóbb lesz a Wise-számládról küldeni egy Wise-on
kívüli bankszámlára.

AUD utalása egy külső bankszámlára korábban 1,23 AUD-ba került. Mostantól ez 1 AUD-ba kerül.

Sokkal olcsóbbak lesznek a kínai jüan utalások banki átutalással, vagy a Wise-számládon
lévő pénz felhasználásával

Például 10.000 CNY átutalása USD pénznembe banki átutalással korábban 94,30 CNY + 0,66% volt. Ez
most 33,20 CNY + 0,62%. Ez 40%-kal olcsóbb, mint korábban.

CNY banki átutalással történő feltöltése a Wise-számládra mostantól szintén olcsóbb lesz.

Az Alipay használata CNY utalások finanszírozására mostantól többe
kerülhet az utalás összegétől függően

A CNY pénznemből indított utalások megjelenése óta ez az első alkalom, hogy felülvizsgáltuk ennek a
devizaútvonalnak a költségeit. A felülvizsgálat után a díjaink most már pontosabban tükrözik a
költségeinket.

Ennek következtében a változó díj emelkedett, a fix díj viszont csökkent.

Ez számodra azt jelenti, hogy mostantól drágább lesz a nagyobb összegű utalások Alipayjel történő
finanszírozása:

Például 20.000 CNY átutalása USD pénznembe az Alipay használatával korábban 387 CNY-be került,
most pedig 421 CNY-be.

A kisebb összegű utalások finanszírozása viszont olcsóbb az Alipayjel:

Alipay használatával 10.000 CNY átutalása USD pénznembe például 94,30 CNY + 1,39% volt, most
pedig 33,20 CNY + 1,97%. A teljes költség 240 CNY-ről 227 CNY-re csökkent. Ez 5%-kal olcsóbb, mint
korábban.

Egyes fizetési módok most olcsóbbak, ha szingapúri és hongkongi
dollárt küldesz

Felülvizsgáltuk az SGD-ből és HKD-ből történő átutalások fizetési módjára vonatkozó díjszabásunkat is.

Ez annak biztosítására szolgál, hogy ne hárítsuk át a drágább fizetési módok költségét az olcsóbb
fizetési módot választó ügyfelekre.

Pénznem Fizetési mód



SGD Nemzetközi hitelkártya

HKD Visa betéti és hitelkártya, Mastercard Business betéti kártya

Például 1000 HKD GBP-be történő küldése Visa bankkártyával 7,38 HKD + 4,72% volt. Most ez 7,38 HKD
+ 4,53%-ba kerül. Az átutalás teljes költsége 240 HKD-ről 226 HKD-re csökkent. Ez 3%-kal olcsóbb, mint
korábban.

Más utalások még drágábbak lesznek

Pénznem Fizetési mód

SGD Visa és Mastercard betéti kártyák

HKD Mastercard hitelkártya és betéti kártya, nemzetközi hitelkártya

Például 1000 SGD átutalása GBP pénznembe Mastercard bankkártyával 0,9 SGD + 4,55% volt. Ez most
0,9 SGD + 5,27%.

A magyarországi ügyfelek számára emelkednek a díjak az új helyi
adószabályok miatt

A helyi adótörvények miatt a Wise számára drágábbá vált a magyarországi szolgáltatások biztosítása.

A magyar törvények értelmében a pénzügyi intézmények, köztük a Wise által nyújtott szolgáltatásokat
további adók terhelik. Annak érdekében, hogy továbbra is pénzügyileg fenntartható módon tudjuk
nyújtani szolgáltatásainkat, emelnünk kellett a díjakat a magyarországi bejelentett címmel rendelkező
ügyfelek számára.

Ami azt jelenti, hogy a díjak emelkednek, ha:

● A Wise-on keresztül banki átutalással vagy kártyás fizetéssel utalsz
● Pénzt küldesz az egyenlegedről egy Wise-on kívüli bankszámlára vagy egy másik

Wise-számlára
● Készpénzt veszel fel a Wise-kártyáddal

Ezek a változások csak 2025 februárjától lesznek érvényesek, erről bővebben itt olvashatsz. Ha már
nem Magyarországon laksz, ittmegnézheted, hogyan változtathatod meg a bejelentett lakcímedet a
Wise-on.

Mikortól számíthatok az új díjakra?

Mindig tájékoztatunk, ha módosítjuk a díjainkat, és arról is, hogy mikor. Ezeknek a változásoknak az
időpontja attól függ, hogy hol élsz, hogyan fizetsz az utalásokért, és hogy a díj csökken vagy nő.

A legfrissebb információkért tekintsd meg a felhasználási feltételeinket vagy látogass el aWise
díjszabása oldalunkra.
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Díjak csökkenése

Amikor csökkentjük az árainkat, a változás azonnal elérhető minden Wise-ügyfél számára. Ezt még az
értesítésed előtt megtesszük, hogy minél hamarabb elkezdhesd használni ennek előnyeit.

Áremelések a magyarországi lakhellyel rendelkező ügyfelek számára
Ha Magyarországon van bejelentett lakcímed, akkor 2025 februárjától új díjakat kell fizetned.

Díjak emelkedése

Ha az utalásokat Wise-on kívüli számláról történő banki átutalással vagy bankkártyával/hitelkártyával
fizeted, akkor értesítünk még az áremelés előtt, ha az elmúlt 6 hónapban az adott pénznemben küldtél
pénzt.

Árnövekedés a Wise-számla és a Wise-kártya használatakor

Ha az utalásokért a Wise-számládon lévő pénzzel fizetsz, pénzt váltasz át a Wise-egyenlegek között,
vagy a Wise kártyával költesz, akkor az áremelkedés előtt 7-62 napon belül értesítünk a lakhelyedtől
függően. Az alábbiakban megnézheted az értesítések időtartamát*.

Az ország, ahol élsz
Értesítési időszak a Wise-fiók és a Wise-kártya használatára
vonatkozóan

Ausztrália 20 nap

Kanada 30 nap

Japán 30 nap

Szingapúr 7 nap

USA 21 nap

EU/EGT 62 nap

Egyesült Királyság 62 nap

Bármely más, fent fel nem
sorolt ország

62 nap



*Mit jelent az értesítési vagy türelmi időszak?

Ez a szabályozó hatóságaink által előírt minimális naptári napok száma az értesítés elküldése és a
változás végrehajtása között. Ha bármikor nem értesz egyet ezekkel a módosításokkal, jogodban áll
bezárni a fiókodat nálunk.


